



揭牌。

红网时刻株洲1月6日讯（记者 曹缙 通讯员 徐洋）5日，株洲动力谷产业投资发展集团正式揭牌成立。株洲市委常委、常务副市长何剑波，高新区工委书记、天元区委书记周建光，高新区管委会主任朱振湘出席仪式。

当前的湖南，正迎来中部崛起、新产业新动能集聚、三大攻坚、创新引领开放崛起、外部环境变化和国内政策调整等五大新机遇。高新区、天元区正处于大有可为的机遇期。

株洲动力谷产业投资发展集团，是株洲高新区集中优势金融资源，集中火力解决产业投融资问题的一项重大举措，更是株洲高新区奋力打造全省一流营商环境所迈出的有力步伐。该集团作为高新区金融服务实体经济的实体抓手，由管委会、高科集团、天易集团、区保障住房建设公司共同出资组建。集团成立后主要以融资性担保业务、农商行相关合作、产业投资母基金、融资租赁业务和供应链金融业务为主要业务方向。

未来，株洲动力谷产业投资发展集团将基于回归本源、优化结构、强化监督、市场导向等原则，通过对全区现有金融资源及产业政策进行梳理，整合高新区现有政策性、服务性、非营利性金融资源，进一步发挥金融对实体经济发展的支撑作用，助推经济发展方式转变结构调整升级，着重解决企业融资难、融资贵问题，有效抑制社会资本“脱实向虚”，金融与实体经济良性互动、共赢发展。